

Αναστασιάδης: Διαφεύδει τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου περί λύσης δύο κρατών

Απάντησε, στους ισχυρισμούς του Αρχιεπισκόπου Κύπρου πως του είχε εκμυστηρευθεί πως ήθελε λύση δύο κρατών στην Κύπρο, δίνει ο Κύπριος πρόεδρος Νίκος Αναστασιάδης.

Ο Κύπριος πρόεδρος εκφράζει μάλιστα λύπη, για το γεγονός, όπως υποστηρίζει, ότι «ο Μακαριότατος αφέθη να αντιληφθεί άλλως από ό,τι οι θέσεις του».

Σύμφωνα με τον Νίκο Αναστασιάδη:

«Αποτελεί γεγονός πως μετά το ναυάγιο των συνομιλιών στο Κραν Μοντανά, τον Ιούλιο του 2017, είχα σειρά συναντήσεων μεταξύ των οποίων, όπως ήταν φυσικό, και με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου. Κατά τη συνάντηση ανέλυσα τους λόγους του ναυαγίου της Διάσκεψης, ως αποτέλεσμα της εμμονής της Τουρκίας σε αξιώσεις που άπτονταν της ασφάλειας των Ελληνοκυπρίων αλλά και της βιωσιμότητας μιας λύσης που με βάση τις εν λόγω αξιώσεις ανέτρεπαν στην ουσία την πολιτική ισότητα, προς όφελος των Τουρκοκυπρίων και της Τουρκίας.



»Στον διάλογο που ακολούθησε, αφού αναλύθηκαν οι στόχοι της Τουρκίας, κοινή ήταν η αντίληψη πως η λύση δύο κρατών δεν ήταν δυνατόν να γίνει αποδεκτή, διότι πέραν της μη αποδοχής ενός ανάλογου καθεστώτος από τον ΟΗΕ και την ΕΕ, θα ήταν και εις βάρος της ασφάλειας του Κυπριακού Ελληνισμού.

»Με λυπεί αν εκ του όλου διαλόγου, ο Μακαριότατος αφέθη να αντιληφθεί άλλως από ό,τι οι θέσεις μου.

»Εξάλλου, στις πολυάριθμες συναντήσεις που ακολούθησαν, όπως και ο ίδιος δηλώνει, διαπίστωσε πως δεν υποστήριζε ανάλογες θέσεις.

»Με την ευκαιρία θέλω να επαναλάβω πως παραμένω σταθερός

στις προτάσεις που υπέβαλα από τον Σεπτέμβριο του 2017 προς τον ΓΓ των ΗΕ και έκτοτε έχω, σε σωρεία επιστολών μου, επαναδιατυπώσει πως οι θέσεις της ελληνοκυπριακής πλευράς παραμένουν αμετάβλητες, με στόχο τη συνέχιση των συνομιλιών από το σημείο που διακόπηκαν στο Κραν Μοντανά και στη βάση του Κοινού Ανακοινωθέντος του Βερολίνου, της 25ης Νοεμβρίου 2019.»

Στη συνέντευξη που παραχώρησε στον «Πολίτη» ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου ανέφερε ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας σε συζητήσεις που είχαν παλαιότερα, του είχε εκμυστηρευθεί πως δεν έβλεπε αρνητικά λύση δύο κρατών.

Σήμερα όμως θεωρεί πως δεν υπάρχουν συνθήκες επίλυσης του Κυπριακού, καθώς δύο κράτη δεν πρόκειται να αποδεχθεί η ΕΕ.

Ο Μακαριότατος θεωρεί τον Ερντογάν πατριώτη, που σήμερα «εκδικείται» την Ευρώπη η οποία για χρόνια χρησιμοποιούσε τα φτηνά εργατικά χέρια της Τουρκίας. Τώρα ξέρει πως κινδυνεύουν οι επενδύσεις των Ευρωπαίων και για αυτό τους εκβιάζει.



Εμβολιασμοί μετά συγκίνησης και αισιοδοξίας

Την αρχή του τέλους της πανδημίας σηματοδοτεί η έναρξη των εμβολιασμών, που έγινε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου. Τα πρώτα εμβόλια χορηγήθηκαν σε μέλη του προσωπικού του Νοσοκομείου Αναφοράς και σε άτομα που διαμένουν και εργάζονται σε οικους ευγυρίας. Μέχρι το τέλος της πρώτης ημέρας των εμβολιασμών, φαίνεται πως όλα είχαν κυλήσει ομαλά, αφού δεν αναφέρθηκε οποιοδήποτε απρόοπτο. Μάλιστα, το εμβόλιο των Pfizer/BioNTech έλαβαν και μέλη της διεύθυνσης του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, με το πρόγραμμα εμβολιασμού να συνεχίζεται για τις επόμενες τρεις περίπου εβδομάδες, μέχρι να καλυφθεί η πρώτη ομάδα του πληθυσμού. Μέχρι τις αρχές της επόμενης εβδομάδας, αναμένεται ότι θα αφιχθεί στην Κύπρο η δεύτερη παρτίδα εμβολίων, η οποία θα είναι μικρότερη σε σύγκριση με την πρώτη.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του γραφείου μας εύχονται στους πελάτες αλλά και σε όλο τον ελληνισμό **ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ**



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 MARKET STREET CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138